



Sásköpeny és aranycipke címen viselettörténeti kiállítás volt februárban a Közép-európai Kulturális Intézetben. A kiállítást Galavits Géza és Szent-Iványi István nyitotta meg.



Magyaróvári gazdászok. Litográfia, 1852



Kiállítás Bécsben, a Harrach-palotában (február 10. – április 22.): Az áttörés kora. Budapest és Bécs a historizmus és az avantgárd között
Képek a katalógusból



Rippl-Rónai József: Nő fehérpettyes ruhában



Kozma Lajos: Nagy szonáta 7



Róth Miksa: Nőszirm. Üvegkép

A: Európai Utas Szerkesztőségnek Budapest

Tisztelt Hölgyeim és Uram!

Az Európai Utas első számaának megjelenése óta három esztendő telt el. Egy olyan magabiztos korban, amelyben élünk, erőt ad eligazodni ahhoz, hogy egy lap szélességig érintkezni tudjak, hogy az insai által hozszoart ismernek hatá- sa felmérhető legyen.

Minden sajtóorgánusnak feladata a magyarsághoz körvonalazni az olvasók, a külvilág felé. Ez egyben kihívás is, amelyet az Európai Utas már nevében is vállal. De milyen legyen ez a kép? Mindenekelőtt hiteles, ez pedig azt jelenti, hogy szakértői. Ötvenhat sajtóval meg, akik cselekvési útmutatást nyújtanak a lakóhelyükön, akik nem más politikai érdekek által vezérelve foglalnak állást a nemzetet érintő kérdésekről.

A lap azonban mégis előközelített: a nemzet iránt. Ezt a sokak által szándé- kosan vagy tudatlanságból félreértelmezett nemzeti elkölözésedet vállalja itthon és a környező országokban is. Természetesen ez nem könnyű feladat ak- kor, amikor bármilyen hazafias megnyilatkozás következmények nélkül kifog- gatható és félreagyarázható.

Ha például mutatva Európának bizonyítják, hogy gondolatainkban és tette- iken hangozunk öveztes, az egész kontinens szellemi áramlatát magába foglaló történelmi tudományok, és ezt az előre mutató jobbítás hittel tessék, akkor híresség lehetünk abban, hogy mai munkálkodásunk gyümölcse az or- szág és egész Európa javára működik beér. Eseti merék vállalni 1990-ben az első kormányra való népszerűsítés megerősítés sokaságát, és ezzel a meggyő- ződéssel várják a jövő évi választásokat.

Az Európai Utasnak, mint minden európai értéket valló és azok továbbítá- sát vállaló kezdeményezésnek csak megköszönni tudjuk eddigi eredményes te- vékenységét, és kívánjuk, hogy a jövőben minél szélesebb olvasókörökhöz el- juttassa azokat is meggyőzően a magyar kultúra és gondolkodásáról őszinte sajtókat, akiknek e felől bármilyen kétségük lenne.

1993. október 13.

Köszöneti Önéletrajz:



(Anatli Jászai)





Erhard Busek könyvbemutatója Budapesten, 1992. A mikrofonnál Fejtő Ferenc

Tízéves az Európai Utas, nívódíjak átadása 2001-ben

